

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 203/2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense (IF Catarinense), professor **Francisco José Montório Sobral**, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital 203/2013 – referente ao auxílio à publicação de artigos científicos em periódicos, de acordo com as seguintes disposições:

Onde se Lê, no item 2.3:

2.3. Fica estabelecido o valor máximo global de R\$ 1.000,00 (um mil reais) por artigo publicado em periódico atendido pelo presente edital, sendo contemplado, no máximo, 2 (duas) submissões por pesquisador no ano de 2013, sendo este o primeiro autor do trabalho.

Leia-se:

2.3. Fica estabelecido o valor máximo global de R\$ 1.000,00 (um mil reais) por artigo publicado em periódico atendido pelo presente edital, sendo contemplado, no máximo, 2 (duas) submissões por pesquisador no ano de 2013, tendo como primeiro autor o servidor proponente ou discente do IF Catarinense.

Parágrafo único: o servidor proponente deve obrigatoriamente ser um dos autores do artigo

Onde se Lê, no item 2.10 do Anexo A: Formulário de Submissão de Propostas de Publicação:

2.10. O trabalho desenvolvido no () IF Catarinense ou () em Instituição Conveniada.
Número de servidores como coautores ()
Número de discentes como coautores ()

Leia-se:

2.10 Autores do Artigo:

Ordem na publicação	Nome	Função (servidor/discente)	Instituição
Primeiro Autor			
Segundo Autor			
Terceiro Autor			

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Blumenau, SC, 19 de agosto de 2013.


Francisco José Montório Sobral
Reitor